



## 全面深入学习宣传贯彻党的二十大精神

全面贯彻昌吉州党委十二届五次全会精神，各族干部群众——

# 坚定信心奋发进取 努力把宏伟目标变为美好现实

03 版

昌吉州举行“2023 昌盛吉祥新征程”媒体见面会

## 共同携手合力书写昌吉奋进故事

03 版



### 优化营商环境 吸引商家落户

◆ 昌平

1月29日，农历正月初八，我州召开驻点招商动员会，吹响高质量发展新号角。3支驻点招商小分队随即奔赴征程，分赴北京、上海、广东等地开展新春大招商活动，计划全年拜会600多家企业和重要合作伙伴，努力实现全年招商任务“开门红”，力争2023年全州签约投资总额突破1200亿元。实现这一目标，只有优化营商环境，才能吸引商家落户。

好的营商环境就像阳光、水和空气，对商家而言，不可缺少。我们要把招商引资企业当成一家人，以对事业高度负责的态度，从企业角度出发，帮企业出主意、指方向，让企业感受到自上而下的“保姆式服务”，为企业提供安心舒适的投资环境。政府要当好服务企业的“店小二”，做到有求必应、无事不扰。“水深则鱼悦，城强则贾兴”，营商环境是最好的软实力，优化营商环境就是解放生产力、提升竞争力。

全州各地各有关部门要持续推进“放管服”改革，加快转变政府职能，助力高质量发展。各地要不断深化简政放权，大幅减少行政审批等事项、大力减税降费、实施商事制度改革，改革完善市场监管体制机制，推行政务服务网络化、标准化、便利化，以一系列改革举措有力激发各类市场主体活力。

营商环境的优化，尤需内外两方面着手。对外，参照经济发达地区与国外市场的通行做法，可以更好地发现自身差距，补上短板。对内，继续深化“放管服”改革，最大程度减少企业经营的制度性成本。政府部门“寓服务于管理”要变为“寓管理于服务”，“管理者”角色进一步淡化，“服务者”角色逐步强化，促使政府职能、运转效率向着更加科学、合理的目标前进。

检验营商环境改善的成效，最终由企业说了算。有人说：评价政策好不好，就看企业家脸上笑不笑、笑得灿不灿烂。这是一个形象的比喻，提醒相关部门时刻以实际成效检验政策得失。



2月6日，昌吉市大西渠镇闽昌工业园新疆笑厨食品有限公司液体包装车间，工人在生产线上工作。

新疆笑厨食品有限公司开足马力忙生产，酱油、食醋、番茄酱等8类产品日生产量达到3万箱，产品远销疆内外及中亚五国。2022年，该公司投入6000万元，通过扩建厂房、引进先进的自动化智能生产线等技术改造手段，提高了生产效率，不断加快产业转型升级步伐。

本报记者 何龙 摄

主动联系企业 了解用工需求

## 州公共就业服务局组织 10 家企业跨区招工

06 版